

改訂2版 実務測量に挑戦!! 基準点測量
(第2版第1刷)

正誤表

ISBNコード：978-4-485-30264-4

発行日：2020年 4月 3日

作成日：2021年 2月 18日

頁	箇所	誤	正
338	下から8行目	水平距離 (補正後)	観測夾角 (補正後)
338	下から5行目	観測夾角 (補正後)	水平距離 (補正後)
338	下から4行目	$S_A^1 = 320.493$ m, $S_1^2 = 296.734$ m, $S_2^3 = 300.567$ m, $S_3^C = 340.193$ m	$S_A^1 = 320.456$ m, $S_1^2 = 296.700$ m, $S_2^3 = 300.533$ m, $S_3^C = 340.153$ m